



“三农”压舱石作用明显

记者从农业农村部10月25日举行的新闻发布会上获悉,今年以来,农业农村经济继续保持总体平稳、稳中有进的发展态势,前三季度第一产业增加值4.3万亿元,同比增长2.9%,农村居民人均可支配收入11622元,实际增长6.4%,有力支撑了国民经济和社会发展,“三农”压舱石作用进一步显现。“三农”向好对保供、稳预期、强信心发挥了重要作用。

粮食产量连续5年1.3万亿斤

农业是国民经济的基础,农业收成好不好,关系到中国人的餐桌和饭碗。全年粮食生产再获丰收。当前,秋粮收获已接近尾声,预计全年粮食总产量继续保持在1.3万亿斤以上,这是粮食生产连续第五年稳定在1.3万亿斤。种植结构进一步优化,如优质专用小麦比例提升到33%;大豆面积增加1000万亩;棉花继续向新疆等西北内陆优势棉区集中。

生猪生产呈现恢复态势。9月,全国年出栏5000头以上的规模猪场生猪存栏环比增长0.6%、

能繁母猪存栏环比增长3.7%,后备母猪销量继续大幅增长,猪肉产量和销量都有回升。农业农村部发展规划司司长魏百刚说,年底前生猪产能有望探底回升,明年有望基本恢复到正常水平。

随着乡村振兴的螺旋激荡大江南北,农村产业发展提质增效,一二三产业正加快融合。数据显示,前三季度农副食品加工业和食品制造业增加值同比分别增长3%和5.6%。目前累计创建114个国家现代农业产业园,平均产值达到75亿元。

与此同时,农产品贸易保持稳定,“一带一路”农业合作不断深化。1—8月农产品进出口总额达到10462.4亿元,同比增长5.1%,与“一带一路”沿线国家的农产品贸易增速均高于整体增速。

“总的看,前三季度农业农村经济总体平稳、稳中有进,‘三农’向好对保供、稳预期、强信心发挥了重要作用。”魏百刚表示。

农民收入跑赢GDP增速

“小镇青年”玩转消费潮流,乡村大妈热衷“拼购”“抢购”。这些

来自农村的消费图景正深刻影响着中国的消费版图,也彰显着农村居民收入和消费的向好趋势。

收入增长更快。前三季度农村居民人均可支配收入达到11622元,实际增长6.4%,高于GDP增速0.2个百分点,高于城镇居民收入增速1个百分点。

产业扶贫见效。当前,累计建成各类扶贫产业基地10万个以上,92%的贫困户参与乡村产业发展,带动贫困户收入增速继续高于全国农村居民平均水平。

消费贡献更高。前三季度全国乡村消费品零售额达到43150亿元,同比增长9%,高于城镇1个百分点,对全社会消费增长贡献率达到16%。

但不少人也注意到,近两年农村居民人均可支配收入总体稳定增长,不过增速有所放缓——2018年增速为6.6%,比2017年下降了0.7个百分点;今年前三季度增速为6.4%,比去年同期低0.4个百分点。

对此,魏百刚表示,受经济下行以及其他因素影响,保持农民持续增收难度的确越来越大,将采取

多种措施。一是确保丰收又增收,配合有关部门落实好稻谷最低收购价政策,着力抓好农产品产销衔接,让更多优质农产品卖得上好价钱。二是切实保障农民工工资性收入,确保年底前农民工及时足额领到工资。三是增加农民就近就地就业机会。四是推动各项惠农政策落地,督促各地按时足额将玉米大豆生产者补贴、生猪良种补贴、非洲猪瘟扑杀补助等资金发放到农户手中,让农民分享更多改革红利。

小农户和现代农业加快衔接

以小农户为的家庭经营是中国农业的基本面。为此,中国多次提出促进小农户和现代农业发展有机衔接,目前进展如何?

农业农村部农村合作经济指导司一级巡视员赵铁桥介绍,围绕扶持农民合作社规范健康发展、健全面向小农户的社会化服务体系展开了积极探索。

农民合作社健康发展——截至今年8月底,依法登记的农民合作社达到220.7万家,成立了联合社1万多家,辐射带动了全国近一

半的农户。农民合作社产业涵盖粮棉油、肉蛋奶、果蔬茶等主要农产品生产,并且正在由种养业向农产品加工、休闲农业、观光旅游、民间工艺品制作和服务业延伸,其中种养业占70%以上。

“实践证明,农民合作社在服务带动小农户、激活乡村资源要素、引领乡村产业发展、提升农产品质量安全水平、维护农民权益等方面都发挥了重要的作用。”赵铁桥说。

社会化服务体系逐步健全——各地高度重视发展农业生产性服务业,截至2018年底,农业生产托管面积为13.84亿亩次,比去年增加52.7%,农业生产托管服务的对象数达到4630.17万个,其中小农户占91%。通过发展农业生产性服务业,一家一户小规模分散农户的粗放型生产经营方式开始向专业化、标准化、规模化、绿色化和集约化生产方式转变。

“我们相信随着国家相关政策支持力度进一步加大,把小农户引入现代农业发展轨道的这条路会越来越走越顺,越走越宽。”赵铁桥说。(新华)

美2019财年财政赤字创7年新高 升至约9844亿美元

美国财政部25日公布的数据显示,2019财年(2018年10月1日至2019年9月30日)美国联邦政府财政赤字同比增长约26%,升至约9844亿美元,为2012年以来最高水平。

美国财政部当天发布的财报显示,虽然2019财年美国联邦政府财政收入同比增长约4%,但由于财政支出增幅超过8%,赤字大幅上升。该财年的联邦财政收入约为3462亿美元,财政支出约为4447亿美元。最大的3个支出项目分别是社会保障、国防和联邦医疗保险。报告显示,2019财年美国联邦财政赤字占国内生产总值(GDP)的比重从上一财年的3.8%升至4.6%。美国独立研究机构联邦预算委员会当天发表声明说,2020财年,美国联邦财政赤字可能会超过1万亿美元,未来还可能继续增加,这是“不可持续的”。声明说,目前的减税政策和增加开支的做法是“不负责任、目光短浅的”。该机构敦促国会两党团结起来共同应对财政挑战。美国国会预算办公室8月下旬发布报告,调高了对未来十年财政赤字的预测,将2020财年至2029财年的年均联邦财政赤字预估为1.2万亿美元,其占GDP的比重将介于4.4%和4.8%之间,高于过去50年2.9%的平均水平。该机构表示,这主要是因为总统特朗普8月初签署的联邦政府预算案将导致未来十年财政赤字增加。(新华)

日本多地机场接连在旅客行李中检测出非洲猪瘟病毒

近段时间,日本多地机场接连在旅客携带的猪肉制品中,查出非洲猪瘟病毒。

据日本农林水产省动物检疫所对日本各地机场没收的猪肉加工品进行检测的结果显示,2018年10月以来,从未来自越南、老挝、柬埔寨等国的香肠等77件以上的各类物品中,检测出了非洲猪瘟病毒。报道称,虽然目前日本国内还没有检查出有非洲猪瘟的疫情,但由于该病毒尚无疫苗和治疗药物,一旦传入,预计将造成严重损失。不过,该病毒不会感染人类。日本农林水产省表示,“万一(不小心)吃了病猪肉,也没有问题”。

据悉,非洲猪瘟病毒在2007年前后从非洲被带入格鲁吉亚后,在俄罗斯和欧洲开始扩散,并逐步扩散到亚洲,目前已有越南、韩国等11个亚洲国家和地区发现疫情。(新华)

德媒评出欧洲七大失败景点

“这些欧洲‘网红景点’令人失望!”德国《旅游书》杂志27日报道,德国著名新闻杂志《焦点》周刊近日评出了“欧洲七大失败景点”。榜单上大多是众所周知的欧洲地标性景点,你有去过打卡吗?

《蒙娜丽莎》:全球每年有超过1000万游客冲着这幅达·芬奇名画来参观巴黎卢浮宫。不过报道坦言,当你站在这幅杰作前时,会相当失望。因其尺寸仅为77x53厘米,且总是被人层层包围,许多人几乎没有机会看到整幅油画。

小美人鱼铜像:没错,位于市中心的小美人鱼是哥本哈根的象征。不幸的是,坐在水边石头上的铜像非常小,只有约1.5米高,而且还不是真品。

兰布拉大街:巴塞罗那的步行街全长1.3公里,从加泰罗尼亚广场延伸到港口,两边有无数商店、咖啡馆、餐馆及街头表演者。可惜的是,这条大街充斥着骗子和小偷,他们只对如何从游客口袋里掏钱感兴趣。

伦敦眼:其实就是一个摩天轮,现在几乎每个大城市都有这种景点。伦敦眼不仅票价昂贵,而且游客太多,通常容纳28人的吊舱要装32人,挤在中间的人几乎看不到窗外的城市景观。

查理检查站:冷战时,这里是由西方盟军控制的从西柏林到东柏林的三个过境点之一,苏联和美国的坦克曾在此对峙。近年历史氛围减少,越来越成为一个媚俗的商业景点。

杜莎夫人蜡像馆:许多游客都会去参观,排队的人非常多,门票也要25英镑。实际上,馆内许多展品都是仿制品。而且这个博物馆在全球都有分支机构,根本无须花大钱在伦敦看。

撒尿小童雕像:坐落在布鲁塞尔著名步行街上的撒尿小童,身高约53厘米,甚至常被游客不经意忽略掉。而且这个雕像也不是真的——当前版本是1965年的副本,原版在博物馆里。

《焦点》周刊指出,这些景点尽管令人失望,但在一定程度上都是所在城市乃至国家的象征。游客到此一游,更多是一种象征意义。(新华)



这是10月28日拍摄的林芝境内的多布特大桥(无人机拍摄)。位于西藏林芝市境内的多布特大桥被誉为拉林高等级公路上“最美大桥”。西藏拉林高等级公路起于拉萨市城关区,止于林芝市巴宜区,全长409.2公里,公路与沿途的雪山、森林、河流、湿地、村落、农田等共同构成了一幅人与自然和谐相处的美好图景。(新华)

深圳:大规模开建公共住房并严控价格

23日,深圳宝安区机场地块等13个首批公共住房建群集中开工项目正式开工,将提供超过1万套公共住房。深圳正在全市范围内开展公共住房建设行动,大规模建设人才住房、安居型商品房以及公共租赁住房。公共住房的售价为周边地区市场房价的五到六成,一般为2万-5万元/平方米,并将在未来一段时间内稳定在这一水平。

2018年8月,深圳市政府出台《关于深化住房制度改革加快建立多主体供给多渠道保障租购并举的住房供应与保障体系的意见》,提出系统构建面向2035年的住房供应与保障体系,将新增建设筹集各类住房170万套,其中人才住房、安居型商品房和公共租赁住房总量不少于100万套。

为落实意见举措,加快公共住房建设,深圳市、区两级大规模开展人才住房、安居型商品房用地梳理和选址。目前,落实人才住房、安居型商品房建设用地供应工作的有关实施方案已经市政府常务会议审议通过。未来到2035年,深圳已对公共住房建设项目做出用地安排,将通过新增建设用地、盘活存量用地等六类十五种渠道,提供约34平方

公里的用地安排,全力建设人才住房、安居型商品房和公共租赁住房。10月底至2020年1月,深圳将出让34宗公共住房用地,总用地面积超过1平方公里,预计可建公共住房超过6万套。

10月到年底,深圳将举行3个批次的公共住房集中开工活动,可建设筹集约2.6万套公共住房。

“十三五”期间,深圳规划建设筹集40万套公共住房。深圳市住建部门提供的数据显示,截至目前,深圳已建设筹集公共住房31万套。预计到“十三五”期末,深圳建设筹集的公共住房将达到42万套,超额完成“十三五”规划目标。

根据深圳公共住房相关建设计划,明年开始,深圳将有大批人才住房、安居型商品房面向符合条件的企业、市民供应。值得关注的是,这些公共住房的售价均为周边地区市场房价的五到六成。位于原特区内的限价人才住房项目毛坯房价处于4万-5万元/平方米区间,最高售价原则上不超过5万元/平方米;位于原特区外的限价人才住房项目毛坯房价,普遍处于2万-3万元/平方米区间,最高售价原则上不超过4万元/平方米。

“深圳将严格控制用于出售的公共住房价格。”深圳市委常委、市政府党组成员杨洪表示,未来一段时期深圳面向社会配售的公共住房总体价格都将稳定在这一水平。

记者从深圳市住建部门了解到,深圳将不断提升公共住房建设和管理质量,完善周边交通、教育、医疗、社区服务等公共配套设施,同步建设社区服务中心、长者食堂、幼儿园等设施,通过举办户型研究设计竞赛等活动,提升户型设计和户内装修水平,确保全市公共住房住户“住有宜居”。

为加大公共住房建设力度,深圳将积极引入社会力量参与,构建多主体供给的住房供应和保障体系,充分激发房地产开发企业、住房租赁经营机构、人才住房专营机构、社区股份合作公司和原村民、拥有符合规定自有用地或自有住房的企业事业单位、各类金融机构、社会组织等各类住房供应主体的积极性。

与此同时,深圳还将创新开展租赁住房资产证券化业务,通过创新的金融手段,充分发挥政府资金“四两拨千斤”的杠杆作用,为公共住房大规模建群行动提供资金保障。(新华)

招标公告(二次)

盐城市大丰区青少年活动中心网络监控设备采购及安装工程(二次)经相关部门批准建设,现决定对该项目进行公开招标,择优选定承包人。资质要求:投标人须为中国境内注册,具有独立订立合同的能力,具有独立法人资格,具备与本项目相关的经营范围,未处于被责令停业、投标资格被取消或者财产被接管、冻结和破产状态。均可参加项目的投标。本项目采用的评标方法:综合评分法。请各潜在投标人于2019年11月4日17:00时前携授权委托书原件(授权委托书中须包含有效的电子信箱信息、被授权委托人身份证复印件)、营业执照(副本)复印件、经办人身份证原件到东方一号创意小镇9-1号楼409室报名(望园莱茵城北大门对面)报名。联系人:陈女士,联系电话:0515-66882258。

招标人:盐城市大丰区青少年活动中心
招标代理公司:江苏中线行项目管理有限公司
2019年10月31日

招标公告

大丰区南阳初中教学楼出新及零星工程经相关部门批准建设,工程投资约26.7万元,现决定对该工程进行公开招标,择优选定承包人。邀请具有建设工程施工主管部门核发的建筑工程施工总承包三级及以上资质且有安全生产许可证的独立法人企业。均可参加上述项目的投

标。报名者须于2019年11月4日18:00时前携授权委托书原件(授权委托书中须包含有效的电子信箱信息、联系方式、被授权委托人身份证复印件)、经办人身份证原件到东方一号创意小镇9-1号楼410室报名。联系人:顾萍萍,联系电话:0515-66882258。

招标人:盐城市大丰区南阳初级中学
2019年10月31日

遗失启事

●杨国贵遗失《就业失业登记证》一本,证件编号为:JN320926196302280090,声明作废。

●大丰市华艺机械厂遗失银行开户许可证一份,核准号为:J3116000220502,声明作废。

阅读,让我们的世界更精彩。